

烟台德州扶贫协作联席会召开

双方合作签约仪式同时举行

本报9月22日讯(记者张琪)为深入贯彻落实全省扶贫协作会议精神,9月21日,烟台市德州市扶贫协作联席会议暨合作签约仪式在德州市举行,市委书记孟凡利、市委副书记王继东、副市长张代令 and 市直有关部门、有关县市区、有关企业负责人出席会议。

孟凡利在致辞中首先简

要介绍了烟台市经济社会发展情况。他指出,烟台市与德州市具有悠久的历史渊源,在长期交流合作中结下了深厚的兄弟情谊。烟台地处东部沿海,是全国首批沿海开放城市和国家“一带一路”战略重要节点城市;德州地处京津南大门、山东北大门,承接京津冀协同发展和省“一区一圈一带”重大战略,是全

国重要的交通枢纽城市。两市均拥有独特的区位优势、丰富的资源禀赋和鲜明的发展特色,不仅在扶贫开发方面,在经济社会发展的各领域都有广阔的合作空间和巨大的合作潜力。他表示,烟台市将认真贯彻落实省委、省政府的部署要求,牢固树立大局意识、责任意识、机遇意识,以扶贫协作为契机

持续深化两市的交流与合作;扎实推进产业协作、平台协作、人才协作,全方位提升扶贫协作的深度和广度;着力加强政府对接、企业对接、社会对接,戮力同心推动两市人民同,步入小康社会,为全省打赢脱贫攻坚战、加快建设经济文化强省作出应有贡献。

会上,两市签署了扶贫协作战略框架协议,现场签约了

相关重点合作项目。会后,孟凡利、张代令考察了德州市景津环保股份有限公司、威讯联合半导体(德州)有限公司等企业;王继东率市直有关部门和有关县市区、企业负责同志与德州市有关方面人员举行了扶贫协作结对见面会。有关县市区和企业负责同志还将与德州市结对县市区继续进行深入洽谈对接。

五年前重病刚愈,如今他又患上白血病

恒丰银行捐款20万元救助患病男孩

本报记者 通讯员 徐中华 薛瑞

5年前,10岁男孩被医院诊断出患高恶性尤文肉瘤,面对45万元的巨额治疗费用,全家陷入了困境

5年后,该男孩再次被诊断出患白血病,让这个债台高筑的家庭已无力承担;所幸,恒丰银行烟台分行的干部员工自发捐款,增强了患者战胜病魔的信心和决心——

“润峰爸爸,孩子的病魔并不可怕,希望你打起精神,这是我们恒丰银行职工为孩子捐助的20万元现金,以帮助孩子治病渡过难关!”这是9月20日上午在海阳市白血病患者冷润峰家中,恒丰银行烟台分行的职工代表同冷润峰爸爸的一段对话。

天降厄运,漫漫求医路

冷润峰今年15岁,是海阳市实验中学的一名学生。天有不测风云,人有旦夕祸福,拥有健康快乐是每个人的梦想,然而在5年前,厄运却降临到活泼天真的冷润峰身上。

2011年9月8日,家人在冷润峰洗澡时发现其背部有一个隆起,在海阳当地医院无法确诊,从此踏上了漫漫求医之路。从济南到北京,辗转几家医院后,最后诊断的结果是——高恶性尤文肉瘤!面对45万余元的治疗费用,这个清贫的家庭在花光家里仅有的7万元和从亲戚处借来的11万元之后,陷入了困境。就在全家绝望之时,学校、单位和社会各界好心人士伸出了援助之手,纷纷捐款救助。在社会爱心人士资助下,经历了一次次放疗化疗和一遍遍穿刺的病痛折磨,孩子

终于迎来了福音,2012年9月13日,医院诊断临床痊愈,病魔被击退了,冷润峰被从鬼门关拉了回来。

病魔无情,人间有大爱

天有不测风云,今年7月23日冷润峰突然咳嗽胸疼,家人赶紧带孩子去医院检查,经过北京儿童医院和北京世纪坛医院做的病理会诊,结果是孩子在前纵膈长了个非霍奇金淋巴瘤,为T型母细胞淋巴瘤(白血病)。

又一次病重的噩耗,让这个家庭再次陷入困境,几十万元的手术费让这个债台高筑的家庭已无力承担,冷润峰上次患病欠下的债务还没有还清,现在又仿佛回到了5年前痛苦的煎熬。可怜天下父母心,哪一个父母愿意眼睁睁地看着自己的孩子被病魔吞噬,冷润峰是他们唯一的孩子,也是他们唯一的希望,只要有一线希望,父母就绝不能放弃。无奈之下,冷润峰的家人在微信圈发了一篇题为“您的一份爱心,孩子生的希望!无奈父母叩谢好心人的援手”的网帖。

18日上午,恒丰银行烟台分行的一名员工无意中看到这条网帖后,在向其自发捐款的

同时,也把这条网帖转发到了朋友圈并引发热议,恒丰银行烟台分行的所有干部员工纷纷转载,并向孩子伸出了援助之手,帮助这个苦难的家庭渡过难关。200元、500元、1000元、2000元……短短两天内,恒丰银行烟台分行的所有干部员工纷纷行动,自发捐款,筹集出共计20万元的爱心资金。

奉献爱心,传递正能量

前来送爱心捐款的职工代表于小华告诉记者,她现在就职于恒丰银行海阳支行,恒丰银行历来注重社会公益事业,特别是在以董事长蔡国华为首的总行领导班子正确领导下,全行始终秉承对客户、对员工、对股东、对社会的“四个回报”的企业使命,努力践行“恒必成德致丰”的核心价值观,自觉履行社会责任,热爱社会公益事业,并将社会责任延伸到扶贫济困、捐资助学、赈灾捐款、环境保护等领域,努力通过各种方式实现“源于社会、回馈社会”,设立了“恒丰银行爱心基金”,多次发起“全行志愿者募捐行动”以实际行动表达浓浓爱心,用关怀点燃希望。

于小华说:“当恒丰银行的干部员工得知冷润峰被病魔缠



恒丰银行烟台分行的职工代表将自发捐助的20万元现金送到冷润峰爸爸的手中。 通讯员供图

身的事情后,都表达出浓浓爱心,第一时间提出要为孩子自发捐款。此次自发捐款能力不分大小,捐款不分多少,贵在有一份爱心,只要我们人人都献出一份爱心,患者就多了一份生存的希望。”

每一笔捐款背后都是一颗滚烫的心,每一次感谢都有一个让人感动的故事。恒丰银行烟台分行的干部员工此次献出的也许只是自己的微薄之力,但却代表着恒丰银行的一片爱心,充分体现出了“一方有难、八方支援”的中华民族传统美德,增强了患者战胜病魔的信

心和决心。奉献爱心,传递正能量,这就是恒丰银行的精神所在,价值所在,一直伴随着恒丰银行的成长……

谁说命运不公,当恒丰银行烟台分行的职工代表将自发捐助的20万元现金送到冷润峰爸爸的手中时,这位坚强的汉子激动得流出眼泪。他告诉记者,他返回到北京世纪坛医院的第一件事就是要将恒丰银行的关爱告诉孩子,鼓励他一定要与病魔做斗争,积极配合治疗,等康复出院后要努力学习,以优异的成绩回报对他关爱的每一个恒丰银行人。



齐鲁晚报·今日烟台
百万大报 全国影响

悦读 越有用

山东省第一都市报
中国最具价值品牌500强
中国发行量最大报纸前十名
世界日报发行量百强第22名
《今日烟台》为烟台读者量身打造
烟台新闻服务资讯应有尽有
一报在手有家有国有天下

微博 微信



订报热线:6272328 新闻热线:6610123 广告订版:6905575